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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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L) Splnění cílů práce                 
M) Odborný přínos práce (pro teorii, pro praxi)              
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Autorka se ve své diplomové práci zaměřuje na řešení problematiky v oblasti důchodového systému 
v České republice, tedy téma, jež je aktuální a již řadu let hojně diskutované. Cíl diplomové práce byl 
jasně definován a vhodně zvoleným metodickým postupem ho bylo dosaženo. Autorka prokázala 
dobrou dovednost práce s odborným textem, včetně využití zahraničních zdrojů a citací, i když velká 
část použitých zdrojů má podobu internetových materiálů  a teoretická literatura je zastoupena v menší 
míře. Více pozornosti by mělo být věnováno jazykové a stylistické stránce zpracování. V teoretické 
části jsou dostatečně definovány základní modely důchodových systémů a popsán vývoj v oblasti 
důchodové politiky v České republice, včetně uvedení aktuálně platných právních předpisů. Za velice 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

zajímavou kapitolu této diplomové práce pak lze považovat  analýzu demografického vývoje, přičemž  
k prezentaci bylo využito i potřebných tabulek a grafů, které tento vývoj zobrazují. Rovněž 
problematika  stárnutí  populace  a  s  tím  související fiskální dopady jsou dostatečně popsány             
a analyzovány, opět za použití podpůrných grafů  a  přehledů. Kladně hodnotím, že se autorka v této 
sekci věnuje např. i výdajům    na zdravotní péči, které se stárnutím populace úzce souvisejí.  
V poslední kapitole autorka prokázala dobrou úroveň práce se statistickými daty a vhodně zhodnotila 
zjištěné propočty a dopady. Vzhledem k výše uvedenému doporučuji diplomovou práci k obhajobě      
a navrhuji klasifikační stupeň "velmi dobře".  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Jedním z hlavních bodů plánované důchodové reformy je navyšování důchodového věku. Zároveň má 
být ale  části populace umožněn dřívější odchod do penze a to na základě seznamu náročných profesí. 
Domníváte se, že zavedení tohoto seznamu může přinést nějaké problémy či rizika?  
 
V diplomové práci jsou zmiňovány termíny jako je průměrná výše důchodu či náhradový poměr. 
Zhodnoťte prosím, jak si stojí Česká republika v těchto parametrech  ve srovnání s jinými evropskými 
zeměmi. Případně pro srovnání použijte i jiný ukazatel.  
            
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 17.5.2024        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 


